

## COMBUSTIBIL (motorina) - 220.000 litri

I.D.: 32602470

Documente participare:

- 7-SCN1031545.zip

---

Data publicarii	11.12.18	Coduri CPV	09134200-9
Termenul limita pentru depunere:	07.01.19	Pretul estimativ:	1.210.000,00 RON

---

Descriere: Parcul auto al Aeroportului (Compartimentele: Logistica, Deservire aeronave, P.S.I. si Salvare Aeroportuara) este alcătuit din autovehicule și utilaje care se utilizează, cu preponderență, pentru deservirea aeronavelor la sol, pentru deszăpezirea suprafețelor de mișcare aeronave și pentru transport personal în interes de serviciu (bancă, intervenții, aprovizionare, societăți comerciale colaboratoare ale aeroportului, etc...). Autovehiculele sunt alimentate de la pompa de distribuție produse petroliere aflată în dotare. Serviciul PNA Energetic utilizează grupurile electrogene din dotare, pentru asigurarea energiei electrice necesară aeroportului, în cazul întreruperii energiei de la rețeaua principală, grupuri care funcționează cu motorină. Având în vedere evoluția crescătoare a traficului de aeronave și necesarul de intervenții pentru deszăpezire, în perioada sezonului rece, estimăm o creștere cu 5% a necesarului de motorină pentru anul 2019, fapt pentru care dorim achiziția unei cantități de 220.000,00 litri de motorină, în valoare estimată de 1.210.000,00 lei fără TVA, la un preț estimat/litru de: 5,50 lei fără TVA. Operatorii economici interesați pot transmite solicitările de clarificări cu 9 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor în SEAP la secțiunea Întrebări. Entitatea contractantă va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate de operatorii economici până la termenul limită stabilit. Termenul limită până la care autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare este în a 6-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Pretul motorinei (fiind bun fungibil) se poate modifica pe parcursul derulării contractului în funcție de modificarea raportului leu-euro, a accizelor, a TVA-ului, a pretului de rafinare, a altor factori ce nu pot fi prevăzuți la contractare, conform HG 394/2016, astfel încât să se mențină avantajul câștigat în cadrul procedurii. Operatorii economici interesați pot transmite solicitările de clarificări cu 9 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor în SEAP la secțiunea Întrebări. Entitatea contractantă va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate de operatorii economici până la termenul limită stabilit. Termenul limită până la care autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare este în a 6-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor.